



奋斗百年路 启航新征程
庆祝中国共产党成立100周年

广州全面放开18岁以上居民新冠疫苗接种

首针需分区分批分时段预约,60岁及以上老人可到就近的居委会安排预约

新快报讯 记者高镛舒 通讯员穗卫健委报道

昨日,广州市卫健委官网发布《关于全面放开18岁以上居民新冠疫苗接种的通知》,内容指出,根据全省统一部署,即日起,广州市将全面放开18岁以上(含60岁及以上)人群接种第一剂和第二剂新冠疫苗。广州市居民可继续通过街(镇)、居(村)委组织、单位集体预约和网上预约登记等形式预约接种(第

二针可优先预约接种)。

广州市健康通小程序已开通18岁以上人群新冠疫苗登记预约模块,市民只需要进入广州健康通小程序首页,点击“新冠疫苗接种预约”功能,就可以在提示下,选择第一剂接种和第二剂接种。

其中第一剂接种需分区分批分时段进行登记预约,具体登记时间安排如下:

每日8-12时越秀、白云;12-16时荔湾、天河、黄埔、南沙;16-20时海珠、番禺、从化、花都、增城(注:20时-次日8时为系统数据处理和维护时间,该时间段无法预约登记)。居民登记后,预约系统将自动排队、安排接种号源并短信通知。

60岁及以上老人,可到就近的居委会安排预约接种。

广州火车站地铁B出入口

封闭七年后重开

新快报讯 记者许力夫报道 为了进一步方便旅客,广州火车站地铁B出入口已于6月29日重新开启,旅客从地铁出站后可直接到达火车站进站口。

广州火车站地铁B口于2014年关闭以来,旅客从地铁出站乘坐火车,最近只能从A,D出入口出站,从站前广场绕行到火车站进站口。地铁B出入口开通后,旅客可直接从地铁通行至火车站检票口,不仅避免了日晒雨淋,还有效减少步行距离约150米。

白云上埗桥拓宽工程今日通车

新快报讯 记者黎秋玲 通讯员交通宣报道 记者获悉,为打通西槎路交通瓶颈节点,提高整个地区的交通通行能力,市交通运输部门认真开展“我为群众办实事”实践活动,扎实推进上埗桥拓宽工程项目建设,目前该项目已完工,于2021年7月1日0时通车。

上埗桥旧桥位于白云区西槎路,建成于1989年,南北走向、双向2车道,桥宽15米,是当时北环高速公路的配套设施。随着白云区同德围地区的经济发展、居民人口增加,交通出行需求剧增,上埗桥旧桥原有通行能力严重不足,成为同德围地区进出市中心的交通拥堵点。

上埗桥拓宽工程项目在原有旧桥两侧通过另建新桥进行拓宽,新旧桥完全分离,每侧各拓宽2车道,共4车道。主桥采用(32+41+23)米钢箱梁跨越北环高速,左右幅错跨布置;引桥采用16米跨预制预应力砼空心板梁结构。

今起广东新增15条高速公路实施货车八五折优惠

新快报讯 记者许力夫 通讯员粤交综报道

记者从省交通运输厅、省发展改革委获悉,自2021年7月1日0时起,广东省梅州至平远高速公路等15个路段对使用粤通卡ETC支付通行费的合法装载货车给予八五折优惠。同时,今后新增建成通车的省属国有交通企业全资和控股高速公路自通车收费之日起,同步对使用粤通卡ETC支付通行费的合法装载货车给予八五折优惠,不再另行公告。

货车粤通卡八五折优惠政策始于2017年。截至今年6月底,全省共有

69条合计5778公里高速公路对使用粤通卡ETC的货车实施八五折优惠,累计优惠通行费28.85亿元。

本次新增实施优惠的15个路段均为省属国企建设的高速公路,总里程达1101公里,涵盖了2020年通车的梅州至平远高速公路、汕湛高速清新至新兴段、河惠莞高速龙川至紫金段、兴汕高速一期、湛徐高速徐闻港支线、汕湛高速惠州至清远段、梅州东环高速、怀阳高速海陵岛大桥、河惠莞高速紫金至惠阳段、潮汕环线高速、大潮高速(含大埔至漳州支线)、怀阳高速

怀集至郁南段等12个路段,以及今年通车的云浮罗定至茂名信宜高速公路、大丰华高速丰顺至五华段和汕湛高速吴川支线3个路段,范围覆盖粤东、粤西和粤北,预计将对当地的经济社会发展带来良好的促进作用。

本次新增实施八五折优惠,仅对办理粤通卡ETC的货车给予优惠,粤通卡单卡用户不再享受八五折优惠,也不再享受全省收费公路针对ETC车辆的通行费九五折优惠。另外,实施货车八五折优惠不叠加ETC九五折优惠。



庆祝中国共产党成立100周年

The 100th Anniversary of the Founding of The Communist Party of China

热烈庆祝
中国共产党成立100周年